
Следственными органами СК России по Алтайскому краю по факту ДТП, в котором пострадал 15-летний подросток, зарегистрирована доследственная проверка

Утром 9 июля 2019 года в городе Барнауле водитель пассажирского автобуса сбил 15-летнего подростка, который передвигался на велосипеде по пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенку причинен тяжкий вред здоровью в виде открытой черепно-мозговой травмы и перелома ребер. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

В ходе проверки следователями будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц предприятия, которому принадлежит транспортное средство, на предмет соответствия оказания услуг требованиям безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1371597/folder/873343>